辽宁师范大学美术学院
2019年硕士研究生招生复试录取办法
 2019年辽宁师范大学美术学院硕士研究生招生复试工作即将开始，按照教育部和研究生院有关复试工作的要求,我院将本着公平公正，择优录取，保证质量的原则进行复试与录取工作。现将复试有关事项通告如下：
一、体检
本校应届考生本人持身份证、初试准考证在辽师大北院门诊部体检。体检费60元（自备零钱），自带一寸照片，直接交门诊部。体检时空腹。其他考生需自带本人近三个月三级甲等以上医院常规体检表。 
    二、复试考生资格审查
考生凭初试准考证和本人有效居民身份证的原件到学院报到，进行资格审查。考生须向学院提交下述材料，对不符合规定的或不能提交材料的考生，取消复试资格：

①本人有效居民身份证和初试准考证的复印件。

②学位证书和毕业证书原件及复印件。

③学生证原件及复印件（应届生）。
④往届毕业生提交毕业证书原件及复印件、“学信网”学历证书电子注册备案表（学院登陆学信网查询在线验证报告上的在线验证码是否正确）；在国外获得学位的考生，提供由教育部留学服务中心出具的学历认定证明，无此证明者不予复试。

⑤应届本科毕业生提交就读学校有效学生证，“学信网”学籍在线验证报告（学院登陆学信网查询在线验证报告上的在线验证码是否正确）。

⑥同等学力考生提交国家承认学历的毕业证书原件及复印件 “学信网”学历证书电子注册备案表（学院登陆学信网查询在线验证报告上的在线验证码是否正确）。 

⑦“退役大学生士兵”专项计划的考生需要提供《入伍批准书》和《退出现役证》；享受加分政策的考生需要提供加分相关证明材料。

⑧参加复试的考生可提供能证明自己研究能力的各种背景材料，如正式发表的文章、科研成果鉴定书、获奖证书、本科毕业论文概要、参加过的研究项目等。

⑨校卫生所体检收据或三级甲等以上医院体检表。
⑩辽宁师范大学2019年硕士研究生招生考试政治审查表。

三、心理健康测试
3月29日,具体时间地点学院会另行通知考生。 
（1） 四、综合能力水平测试
（2） 综合能力水平测试(外语口语听力交流能力10分及专业知识面试40分，专业能力笔试100分)。测试采用笔试(复试科目见2019年硕士招生简章)、面试形式进行。
（3） 同等学力考生（专科生,大学本科结业）须再加试两门涵盖所报考专业本科主干课程的考试。考试采用笔试形式，每门考试时间2小时，满分100分。

（4） 具体时间、地点学院另行通知。
五、推荐免试生无须再复试
推荐免试生在入学时，学院要对其进行资格复审，通过审核方可被录取，未通过者，将被取消录取资格。资格复审的主要内容是：

(1)须完成本科培养方案规定的所有课程及实践环节（含毕业论文或实习）的学分要求；

(2)毕业论文或实习成绩应在“良”以上；

(3)在取得推荐免试录取资格后，本科必修、限选及公选课程不得出现不及格成绩；

(4)至入学复审之日未受过任何处分。

六、关于录取
（1）复试考生的总成绩=(初试总成绩/5)*0.7+(复试成绩/1.5)*0.3。复试结束后，同一学科、专业的考生按总成绩排序，从高到低确定考生是否录取。
（2）不符合报考条件、考试违纪、作弊、身体或思想品德不良等不符合录取要求的考生，不予录取。
（3）复试不合格的（即面试不合格，或复试成绩低于90分），或同等学力加试科目中的任何一门成绩低于60分的同等学力考生，或体检不合格以及其他不符合报考学院复试规定的考生）不予录取。
（4）复试结果将于4月3日在研究生院网站公布。
（5）向外调剂：初试成绩符合教育部的复试分数线，但未能被我校录取的考生，可自行联系其它招生单位。
七、参加复试的考生自行安排食宿，往返路费及其它费用自理。

八、未尽事宜按学校发布的复试、录取办法执行。
九、本通知如有与上级规定相抵触之处，以上级规定为准。
                                     辽宁师范大学美术学院
                                       2019年3月22日
